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Блиц-турнир

 

                                               3                                                                                                  
1) У Миши было п конфет, 8 своих конфет он отдал
другу. Сколько конфет Миша отдал другу?
2) Бабушка испекла в пирожков. За ужином съели 8 
пирожков. Какую часть всех пирожков съели за 
ужином?
3) В школе с учеников. 12% всех учеников учатся в 
четвёртых классах. Сколько четвероклассников 
учится в школе?
4) В первом вагоне поезда х пассажиров, что 
составляет 15% всех пассажиров этого поезда. 
Сколько всего пассажиров в этом поезде?
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